Προδιαγραφή Αρχιτεκτόνων και Μηχανικών 
LBB1990/00, LBB1992/00, LBB1956/00, LBB1957/00

Το σύστημα φωνητικού συναγερμού θα αποτελεί την ενσωματωμένη επιλογή για BGM και EVAC. Το σύστημα φωνητικού συναγερμού θα είναι σχεδιασμένο για δημόσιες ανακοινώσεις και εκκένωση έκτακτης ανάγκης. Θα περιλαμβάνονται όλες οι απαραίτητες λειτουργίες EVAC – όπως επιτήρηση συστήματος, ενεργοποίηση εφεδρικού ενισχυτή, επιτήρηση γραμμής ηχείου, διαχείριση ψηφιακών μηνυμάτων και διασύνδεση πίνακα πυροσβεστικής υπηρεσίας.

Το σύστημα θα παρέχει έως και 60 ζώνες, 8 σταθμούς κλήσης και δύο τηλεχειριζόμενους πίνακες για κλήση έκτακτης ανάγκης (EMG), κλήση εργασίας και ήχο BGM. Το σύστημα φωνητικού συναγερμού θα είναι ένα σύστημα ενός καναλιού / δύο καναλιών. Θα είναι συμβατό με πηγές BGM και ενισχυτές ισχύος 100 V. Θα έχει δυνατότητα σύνδεσης σε ηχεία συμβατά με EVAC και εξαρτήματα ολοκληρωμένης λύσης δημόσιων ανακοινώσεων και φωνητικού συναγερμού. 

Το σύστημα θα είναι πλήρως συμβατό με το IEC 60849. Θα διαθέτει πλήρη επιτήρηση συστήματος, επιτήρηση αντίστασης γραμμής ηχείου, επιτηρούμενο ηχείο έκτακτης ανάγκης στο εμπρός πλαίσιο και επιτηρούμενο διαχειριστή μηνυμάτων για 255 προ-ηχογραφημένα μηνύματα και σημάνσεις. Θα υπάρχει δυνατότητα συνένωσης μηνυμάτων για μεγαλύτερη ευελιξία χρήσης προ-ηχογραφημένων ανακοινώσεων και μηνυμάτων εκκένωσης. Θα υπάρχει δυνατότητα κάθε μήνυμα να έχει οποιοδήποτε μέγεθος εντός της ολικής διαθέσιμης χωρητικότητας. Η μνήμη θα έχει χωρητικότητα 16 MB. Θα υπάρχει δυνατότητα μεταφοράς δεδομένων από Η/Υ στη μνήμη μέσω θύρας USB, ώστε στη συνέχεια η μονάδα να λειτουργεί χωρίς σύνδεση Η/Υ. Για τα μηνύματα θα χρησιμοποιείται το τυποποιημένο format WAV και θα υποστηρίζονται ρυθμοί δειγματοληψίας από 8kHz έως και 24kHz με μήκος λέξης 16 bit (γραμμικός PCM).

Θα παρέχονται επαφές ρελέ εξουδετέρωσης έντασης για κάθε ζώνη ξεχωριστά για εξουδετέρωση των τοπικών χειριστηρίων έντασης ηχείων. Θα υποστηρίζονται όλες οι ισχύουσες διατάξεις εξουδετέρωσης (διατάξεις εξουδετέρωσης 3 καλωδίων και 4 καλωδίων, δηλαδή στάνταρ 24V και προστασίας βλάβης). Με την κλήση ή με την ενεργοποίηση μιας εισόδου διέγερσης οι επαφές αυτές θα ενεργοποιούνται για τις αντίστοιχες ζώνες, μαζί με μια επιπλέον επαφή χωρίς τάση (Call Active) για έλεγχο.

Θα υπάρχει έξοδος 24Vdc για τροφοδότηση εξωτερικών ρελέ, ώστε να μην χρειάζεται για το σκοπό αυτό εξωτερική παροχή τροφοδοσίας. Θα υπάρχει μετρητής VU με ενδεικτικά LED για επιτήρηση της κύριας εξόδου.

Το μέγιστο επιτρεπόμενο ολικό μήκος καλωδίου μεταξύ του ελεγκτή και του τελευταίου δρομολογητή στην αλυσίδα θα είναι 1000 μέτρα. Το μέγιστο επιτρεπόμενο ολικό μήκος καλωδίου μεταξύ του ελεγκτή και του τελευταίου σταθμού κλήσης στην αλυσίδα θα είναι 1000 μέτρα. Το μέγιστο επιτρεπόμενο ολικό μήκος καλωδίου μεταξύ του ελεγκτή και του πίνακα RC στην αλυσίδα θα είναι 1000 μέτρα.

Ο ελεγκτής και κάθε συνδεδεμένος δρομολογητής θα διαθέτει 12 εισόδους διέγερσης για έναρξη μηνυμάτων εργασίας και έκτακτης ανάγκης. Κάθε μία θα μπορεί να διαμορφωθεί για μήνυμα που θα αποτελείται από μια ακολουθία έως και 8 αρχείων wave. Θα υπάρχει δυνατότητα τα αρχεία wave να χρησιμοποιούνται σε διαφορετικούς συνδυασμούς με άλλα μηνύματα, για βελτίωση της ευελιξίας και του χρησιμοποιούμενου αποθηκευτικού χώρου.

Ο ελεγκτής, ο οποίος αποτελεί τη βάση του συστήματος φωνητικού συναγερμού, θα διαθέτει όλες τις απαραίτητες λειτουργίες σύμφωνα με το πρότυπο IEC 60849, συμπεριλαμβανομένων πλήρους επιτήρησης συστήματος, επιτήρησης αντίστασης γραμμής ηχείου, επιτηρούμενου μικροφώνου έκτακτης ανάγκης στο εμπρός πλαίσιο και επιτηρούμενου διαχειριστή μηνυμάτων. Τα μηνύματα θα μπορούν να συνενωθούν για μεγαλύτερη ευελιξία χρήσης προ-ηχογραφημένων ανακοινώσεων και μηνυμάτων εκκένωσης. Ο ελεγκτής θα χρησιμοποιείται ως αυτόνομο σύστημα με έως και 6 ζώνες, η επεκτεινόμενο σε έως και 60 ζώνες με χρήση επιπρόσθετων δρομολογητών 6 ζωνών. Θα υπάρχει δυνατότητα σύνδεσης έως και 8 σταθμών κλήσης. Οι συνδέσεις θα πραγματοποιούνται με στάνταρ υποδοχές RJ45 και καλώδιο CAT5.

Θα υπάρχει δυνατότητα σύνδεσης 480 watt ανά δρομολογητή. Η έξοδος ήχου θα χρησιμοποιεί στάνταρ αναλογική ηχητική 100 V ενεργοποίηση γραμμής για πλήρη συμβατότητα με εξοπλισμό δημοσίων ανακοινώσεων και συμβατά με EVAC ηχεία. Η διαμόρφωση του συστήματος θα γίνεται μέσω μικροδιακοπτών για τις βασικές λειτουργίες και μέσω Η/Υ για τις πιο προηγμένες λειτουργίες. Θα υπάρχει δυνατότητα ορισμού 16 επιπέδων προτεραιότητας.

Ένας ενσωματωμένος ενισχυτής ισχύος 240 W θα παρέχει την ισχύ για το κανάλι κλήσης έκτακτης ανάγκης και BGM. Θα υπάρχει δυνατότητα προσθήκης επιπλέον εφεδρικών ενισχυτών ισχύος, για λειτουργία δύο καναλιών ή εάν η ολική απαίτηση ισχύος υπερβαίνει τα 240 W (μέγιστη 480 W ανά 6 ζώνες). Όλοι οι ενισχυτές ισχύος θα επιτηρούνται. 

Η μέγιστη / ονομαστική ισχύς του εσωτερικού ενισχυτή ισχύος θα είναι 360 W / 240 W. Η μέγιστη εισερχόμενη ένταση ρεύματος δικτύου θα είναι 8A @ 230 Vac / 16A @ 115 Vac
Η απόκριση συχνότητας θα είναι 60 Hz – 18 kHz (+1/-3 dB, @ -10 dB ref. ονομαστική έξοδος. Η παραμόρφωση δεν θα υπερβαίνει το 1% στην ονομαστική έξοδο, 1 kHz. Ο ελεγκτής θα διαθέτει ρυθμιστικά τόνου για ρύθμιση του ήχου BGM. Θα διαθέτει ξεχωριστά χειριστήρια μπάσων και πρίμων. Ο ελεγκτής θα διαθέτει δύο εισόδους πηγών BGM και μια είσοδος μικροφώνου / γραμμής με διαμορφούμενη προτεραιότητα, φίλτρο ομιλίας, τροφοδοσία προσομοίωσης και επιλέξιμη ενεργοποίηση VOX. Θα υπάρχει δυνατότητα επιλογής 16 επιπέδων προτεραιότητας για εισόδους μικροφώνου, σταθμών κλήσης και εισόδων διέγερσης για βέλτιστη ευελιξία συστήματος. Θα διαθέτει δύο υποδοχές για σύνδεση των σταθμών κλήσης. Θα διαθέτει 12 εισόδους διέγερσης με 6 επιτηρούμενες εισόδους διέγερσης. Επιπλέον θα διαθέτει μία έξοδο ταινίας με υποδοχές cinch. Οι έξοδοι διέγερσης θα είναι σε κυμαινόμενο ρελέ κατηγορίας 250V 7A. Ο ελεγκτής θα διαθέτει ένα ενεργό ρελέ έκτακτης ανάγκης, ένα ρελέ βλάβης και δύο ρελέ γενικής χρήσης, για έλεγχο. Το ρελέ βλάβης θα διαθέτει προστασία βλάβης.

Το τμήμα εξόδου θα διαθέτει έξι εξόδους σταθερής τάσης 100 V όχι από μετασχηματιστή για οδήγηση ηχείων 100 V σε έξι ξεχωριστές ζώνες. Όλες οι ζώνες θα είναι ξεχωριστά επιλέξιμες από το εμπρός πλαίσιο και η στάθμη εξόδου BGM σε κάθε ζώνη θα είναι ατομικά ρυθμιζόμενη σε 6 βήματα. Η έξοδος BGM θα είναι συνδεδεμένη σε γραμμή 70V, έτσι ώστε να υπάρχει δυνατότητα σύνδεσης ολικού φορτίου 480 Watts σε σύστημα δύο καναλιών σε συνδυασμό με ενισχυτή ισχύος 480 Watt.

Η έξοδος του ενισχυτή ισχύος θα είναι επίσης διαθέσιμη ως ξεχωριστή έξοδος 100V και 70 V. Μια ξεχωριστή έξοδος Call Only 100 V θα παρέχεται για αναγγελία περιοχής όπου δεν απαιτείται BGM αλλά μόνο ανακοινώσεις προτεραιότητας. Θα παρέχονται 6 διαμορφούμενες επαφές εξόδου εξουδετέρωσης έντασης για εξουδετέρωση τοπικών ρυθμιστικών έντασης κατά τη διάρκεια κλήσεων προτεραιότητας. Θα υπάρχει μετρητής VU με ενδεικτικά LED για επιτήρηση της εξόδου.

Ο δρομολογητής φωνητικού συναγερμού θα είναι μια μονάδα επέκτασης που προσθέτει 6 ζώνες καθώς και 12 επαφές εισόδου και 8 εξόδου στο σύστημα φωνητικού συναγερμού. Θα υπάρχει δυνατότητα χρησιμοποίησης του ενσωματωμένου στον ελεγκτή φωνητικού συναγερμού ενισχυτή ισχύος. Θα παρέχει εξόδους και εισόδους για έναν ή δύο ενισχυτές ισχύος σε ένα σύστημα πολλαπλών ενισχυτών ή δύο καναλιών. Θα διαθέτει λειτουργία διπλού καναλιού για κλήσεις και BGM ταυτόχρονα σε έως και έξι διαφορετικές ζώνες, με χρήση δύο ενισχυτών ισχύος. Θα είναι επίσης δυνατή η λειτουργία μονού καναλιού, με ένα μόνο ενισχυτή ισχύος.

Ο δρομολογητής θα διαθέτει ομάδα ρελέ για δρομολόγηση των ζωνών της εξόδου(ων) του ενισχυτή ισχύος σε διαφορετικές ομάδες ηχείων. Κάθε μία από τις ζώνες θα δρομολογείται μεταξύ του καναλιού κλήσης (με την επιλογή σταθμού κλήσης ή με την ενεργοποίηση μικροφώνου all-call ή έκτακτης ανάγκης), του καναλιού BGM (με επιλογή από το εμπρός πλαίσιο), απενεργοποίησης. Η ικανότητα ισχύος ζώνης του δρομολογητή θα είναι 480 Watts. Ο δρομολογητής θα διαθέτει επίσης 12 εισόδους διέγερσης. Οι 6 διεγέρσεις θα είναι επιτηρούμενες για EMG. 

Ο σταθμός κλήσης 6 ζωνών θα είναι ένας σταθμός κλήσης υψηλής ποιότητας και αισθητικής με σταθερή μεταλλική βάση, ένα εύκαμπτο στέλεχος μικροφώνου και ένα μικρόφωνο πυκνωτή μονής κατεύθυνσης. Θα προορίζεται για πραγματοποίηση κλήσεων σε επιλεγμένες ζώνες. Η ειδική σχεδίαση θα επιτρέπει την τακτοποιημένη ισόπεδη επιτραπέζια τοποθέτηση. Η επιλογή του ID του σταθμού κλήσης θα πραγματοποιείται με μικροδιακόπτες στη βάση του σταθμού κλήσης. Ο σταθμός κλήσης θα διαθέτει επιλέξιμο κέρδος ενίσχυσης, φίλτρο ομιλίας και περιοριστή για βελτιωμένη ευκρίνεια φωνής. 

Σε κάθε σταθμό κλήσης θα υπάρχει δυνατότητα επιλογής 6 ζωνών με δυνατότητα σύνδεσης πληκτρολογίου σταθμού κλήσης για αύξηση του αριθμού των ζωνών ή των ομάδων ζωνών που μπορούν να επιλεχθούν.

Θα διαθέτει ενδείξεις LED για επιλογή ζώνης και κατάσταση βλάβης ή έκτακτης ανάγκης. Η επέκταση του σταθμού κλήσης θα παρέχει επτά επιπλέον πλήκτρα ζωνών και ομάδων ζωνών
Σε κάθε σταθμό κλήσης θα υπάρχει δυνατότητα επιλογής 6 ζωνών με δυνατότητα σύνδεσης έως και 8 πληκτρολογίων σταθμού κλήσης για αύξηση του αριθμού των ζωνών ή των ομάδων ζωνών που μπορούν να επιλεχθούν. Οι επιλεγμένες ζώνες δηλώνονται στον σταθμό κλήσης με ενδεικτικά LED και τρία επιπλέον ενδεικτικά LED δίνουν οπτική ένδειξη ενεργούς κατάστασης του μικροφώνου και του συστήματος. Το πράσινο δηλώνει ότι το μικρόφωνο είναι ενεργό, το κίτρινο δηλώνει ότι το σύστημα έχει ανιχνεύσει μια βλάβη (IEC 80649) και το κόκκινο δηλώνει ότι το σύστημα βρίσκεται σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης.

Το εύρος τάσης τροφοδοσίας θα είναι 18 – 24V με κατανάλωση ρεύματος μικρότερη από 50 mA. Η ονομαστική ευαισθησία θα είναι 85 dB SPL (ρύθμιση κέρδους ενίσχυσης 0dB). Η ονομαστική στάθμη εξόδου θα είναι 700 mV. Η μέγιστη επιτρεπόμενη στάθμη ηχητικής πίεσης θα είναι 110 dBSPL. Το μικρόφωνο θα διαθέτει περιοριστή. Η παραμόρφωση θα είναι μικρότερη από 0.6% στη μέγιστη είσοδο. Η ισοδύναμη στάθμη εισερχόμενου θορύβου δεν θα είναι μεγαλύτερη από dBSPLA. Το εύρος συχνοτήτων θα είναι 100Hz – 16kHz. Το φίλτρο ομιλίας θα είναι ένα φίλτρο 315 Hz, υψηλής διέλευσης, 6 dB/οκτ. Η αντίσταση εξόδου θα είναι 200 Ohms. Το μήκος του στελέχους με το μικρόφωνο θα είναι 390 mm.

Η τάση δικτύου θα είναι και 230Vac και115Vac, ±15%, 50 / 60Hz (επιλέξιμη).

Η κατανάλωση ισχύος του Ελεγκτή δεν θα υπερβαίνει τα 600 Watts, του δρομολογητή δεν θα υπερβαίνει τα 50Watts. Θα υπάρχουν υποδοχές εφεδρικής μπαταρίας, η τάση της μπαταρία θα είναι 24Vdc, +20% / -10%. Όλες οι συνδέσεις χαμηλής στάθμης και εξουδετέρωσης έντασης θα είναι σε υποδοχές τύπου MC1,5/XX-ST-3,5. Όλες οι συνδέσεις υψηλής στάθμης εκτός από το ρεύμα δικτύου θα είναι σε MSTB 2,5 /XX-ST. Η επαφή εισόδου θα διαθέτει επιτήρηση με βάση μια εν σειρά και παράλληλη αντίσταση. 

Ο δρομολογητής και ο ελεγκτής θα είναι κατάλληλα για τοποθέτηση σε rack με αφαιρετά στηρίγματα rack. Ο δρομολογητής δεν θα έχει ύψος μεγαλύτερο από 2U. Ο ελεγκτής δεν θα έχει ύψος μεγαλύτερο από 3U. Θα περιλαμβάνεται το κιτ τοποθέτησης σε rack.

Το εύρος θερμοκρασίας λειτουργίας θα είναι -10°C έως +55°C. Το εύρος θερμοκρασίας αποθήκευσης θα είναι -40°C έως +70°C. 

Το σύστημα θα είναι σύμφωνο με τα ακόλουθα πρότυπα:

Συμβατό με EVAC 
σύμφωνα με το IEC 60849

Εκπομπών EMC 
σύμφωνα με το EN 55103-1

Προστασία από EMC
σύμφωνα με το EN 55103-2

Ασφάλεια
σύμφωνα με το EN 60065

Το σύστημα θα είναι το Σύστημα Φωνητικού Συναγερμού Bosch Plena.

Ο ελεγκτής θα είναι ο Ελεγκτής Φωνητικού Συναγερμού Bosch Plena 1990/00.

Ο δρομολογητής θα είναι ο Δρομολογητής Φωνητικού Συναγερμού Bosch Plena 1992/00.

Ο σταθμός κλήσης θα είναι ο Σταθμός Κλήσης Φωνητικού Συναγερμού Bosch Plena 1956/00.

Ο σταθμός κλήσης θα είναι το Πληκτρολόγιο Σταθμού Κλήσης Φωνητικού Συναγερμού Bosch Plena 1957/00.

