PC Call Station Client Praesideo PRS-CSC

Caractéristiques architectes et ingénieurs

PC Call Station Client est un client de PC Call Server. Il doit être utilisé avec PC Call Server. Il est exécuté sur un ordinateur sous Windows. Il est possible d'exécuter plusieurs instances de PC Call Station Client connectés simultanément à la même instance de PC Call Server.

L'interface utilisateur graphique de PC Call Station Client permet à l'opérateur de sélectionner des appels prédéfinis, d'ajouter ou de supprimer des zones de cet appel prédéfini en cliquant sur les icônes de zone dans la représentation graphique du système et de diffuser, d'arrêter et/ou d'annuler cet appel. Plusieurs appels peuvent être activés simultanément à partir du même

client. L'icône de zone permet de connaître l'état de chaque zone. 

La section de la source de musique ambiante et le volume peuvent être sélectionnés pour chaque zone ; le réglage réel de la source et du volume est indiqué par l'icône de zone.

Il est possible de personnaliser l'interface utilisateur de Call Station Client en modifiant l'apparence et la couleur dans la bibliothèque des icônes de zone, en ajoutant le logo d'un client dans l'écran de l'interface utilisateur et en changeant la langue de l'interface utilisateur.

PC Call Station Client est un client Praesideo PRS-CSC, fabriqué par Bosch Security Systems.

