PC Call Station Client Praesideo PRS-CSC

Specifiche tecniche e strutturali

PC Call Station Client è un client di PC Call Server che viene utilizzato con PC Call Server. È eseguibile su un PC con Windows. È possibile eseguire più PC Call Station Client contemporaneamente collegati allo stesso PC Call Server.

PC Call Station Client offre un'interfaccia grafica utente che consente all'operatore di selezionare chiamate predefinite, aggiungere o rimuovere zone dalle chiamate predefinite facendo clic sulle icone delle zone in un layout di sistema grafico, quindi avviare, interrompere o eliminare le chiamate. È possibile attivare contemporaneamente più chiamate dallo stesso

client. Lo stato di ogni zona è rappresentato dall'aspetto della relativa icona. 

La musica di sottofondo ed il volume possono essere selezionati per zona e l'impostazione della sorgente effettiva e del volume è indicata nell'icona della zona.

È possibile personalizzare l'interfaccia utente di Call Station Client modificando il design ed il colore nella libreria delle icone delle zone, aggiungendo un logo del cliente alla schermata dell'interfaccia utente e modificando la lingua dell'interfaccia utente.

PC Call Station Client è un'unità Praesideo PRS-CSC, realizzata da Bosch Security Systems.

